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     Diplomantka předkládá k obhajobě diplomovou práci s názvem „Analýza pohybové 
aktivity a inaktivity mládeže v budějovickém regionu“. Práce je experimentálního charakteru, 
čemuž odpovídá i její strukturální členění. Po obsahové a formální stránce je velice pečlivě 
zpracována, obsahuje 77 stran textu, tabulek a grafů a 4 strany příloh. 
     Cíl je jasně formulován, autorka z něj vytyčila několik dílčích úkolů, které jsou v práci 
splněny.  
     V teoretické části práce diplomantka prokázala široký  přehled o dané tématice, o čemž 
svědčí velké množství zdrojů uvedených v bibliografickém seznamu.  Hlavní výzkumnou 
metodou je metoda šetření, při níž diplomantka využila standardizovaného dotazníku, jehož 
výsledky jsou vyhodnoceny pomocí matematicko statistických metod. Veškeré výsledky 
šetření jsou zaneseny do přehledných tabulek, pro větší přehlednost jsou doplněny grafy a 
patřičně okomentovány. V závěru práce navrhuje diplomantka některá opatření, která by 
přispěla ke zvýšení pohybové aktivity žáků ve volném čase. 
     I přes velice pečlivé zpracování se v práci vyskytuje několik překlepů, v názvu práce by se 
měl objevit přesný název regionu (Jihočeský místo budějovický), název kapitoly Výsledná 
část a diskuse nahradit Výsledková část a diskuse. Při hodnocení zapojení žáků základních 
škol do pohybové aktivity na str. 71 uvedla diplomantka nejčastější aktivity bez předložení 
výsledků šetření. 



     Diplomová práce se mi jeví jako velice zdařilá , je důsledně zpracovaná, obsahuje veškeré 
náležitosti kladené na diplomovou práci a doporučuji ji k obhajobě. 
 
 
 
Otázky k obhajobě: 1. Co je podle vašeho názoru příčinou klesání pohybové aktivity      
                                    s narůstajícím věkem u zkoumaných věkových kategorií. 
                                2. Lze podle nějakého podobného výzkumu z minulých let porovnat  
                                    pohybovou aktivitu současných dětí s dětmi z předchozích období? 
 
 
 
 
 
 
Návrh na klasifikaci diplomové práce:          výborně 
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Stupeň 
klasifikace:          

výborně velmi dobře dobře nevyhověl 

 
 
 
 


